

# 我省上调城乡居民基础养老金标准

## 由每人每月78元提高到80元,惠及近5000万人

本报讯 全省城乡居民基础养老金上涨了! 昨日,记者从省人社厅获悉,经省政府批准,从2017年1月1日起,全省参加城乡居民基本养老保险、按照规定办理领取养老金待遇相关手续的参保人员,基础养老金最低标准由每人每月78元提高到80元。

据介绍,城乡居民养老保险待遇由基础养老金和个人账户养老金构成,政府对符合领取城乡居民养老保险待遇条件的参保人全额支付基础养老金,而个人账户养老金则根据个人缴费有所差别,参保人可自主选择档次缴费,多缴多得、长缴多得。

截至2016年底,我省参加城乡居民

基本养老保险人数4893万人,领取待遇人数1426万人,参保率达98.7%,参保人数和领取待遇人数均居全国第一。此次我省上调城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准,是继2011年上调5元、2014年上调3元之后,第三次调高该标准,将惠及近5000万参保人。

在全省统一提高基础养老金的基础上,各省市可自行再调增基础养老金政府补贴。我省明确,此次增加的基础养老金,不得冲抵或替代各地自行提高的基础养老金。有关部门将督促各地,按时足额将增加的基础养老金发放到享受待遇人员手中。

郑报融媒记者 张翼飞

## 5小时查处21辆

# 夜上高架闯禁行

## 逮你没商量



本报讯 近日,针对夜间货车高架闯禁行违法行为有所抬头,郑州市交警支队高架机动队决定“派重兵”“广设点”,以流动和定点相结合的方式加大夜间对闯禁行违法行为的打击处理力度。3月22日晚10点至3月23日凌晨3点,21辆闯禁行车辆被查处。

郑报融媒记者 张玉东 通讯员 崔凯 文/图

## 到安阳来一场

# “空中婚礼”咋样?

### 安阳航空运动文化旅游节5月底举办

### 热气球集体婚礼活动正在征集报名

记者23日从第九届河南安阳航空运动文化旅游节新闻发布会上获悉,5月27日至30日,作为“航空运动之都”,河南安阳将举办滑翔伞、花样跳伞、动力伞等一系列航空运动赛事,其中国际比赛成绩将计入运动员积分。今年,还将举办热气球集体婚礼活动,正在征集报名。

## 9架特技飞机亮相开幕表演

此次航空运动文化旅游节由省民航办、省体育局、省文化厅、省旅游局、省侨联等主办。据介绍,飞行表演包括3大板块7项活动:5月27日上午举行开幕式,

届时将有9架特技飞机、6架R-22直升机、30只热气球、50具动力伞编队、20架无人机、百人跳伞,相继亮相,为游客演绎飞行传奇。

## 飞行竞技有5大赛事

飞行竞技共安排五大赛事,第一为林虑山国际滑翔伞公开赛,是国际二类赛事,成绩列入运动员积分。第二为动力伞编队公开赛,是航空运动爱好者、发烧友不容错过的良机。第三为花样跳伞表演

赛,参赛的都是国内顶级选手。第四为全丰无人机应用大赛,这次大赛将全面展示安阳农业飞防的最新技术。第五为青少年航模大赛,展示优秀作品,普及通航知识,培养青少年科学精神,激励航空梦想。

## 热气球集体婚礼正征集报名

飞行体验环节,将在林虑山滑翔基地、安阳航校机场分别设置游客飞行体验区,让游客切身感受蓝天、触摸蓝天。今年,还要举办热气球集体婚礼活动,正在征集报名,欢迎即将步入婚姻殿堂的朋友们积极参与,留下珍藏一生的

的美好记忆。

据介绍,本届航空运动文化旅游节还将新增爱飞客音乐节、VR模拟飞行体验、明星飞行员互动等项目,打造安阳爱飞客飞行乐园。

郑报融媒记者 张玉东

## 两组警力在上下桥口前查后堵

3月22日晚上10点,郑州市交警支队高架机动队派出2组警力对大学路南三环立交桥二层进行定点设卡严查闯禁行违法行为。

之所以选在南三环大学路二层设卡,是因为该卡点东边不远处是京广快速由南向西、由北向西与南三环由东向西三条车道的交汇处,也是很多闯禁行车辆的必经之路。

两组警力在赶到现场后,分别在由东向西方向相邻的上下桥口处进行设卡检查(西口为查处点,东口为堵截点),之所以如此排兵布阵,主要是防止一些车辆在看到交警后,为逃避处罚出现倒车、调头逆行的情况。“这种情况在以前的查处过程中经常出现。”高架机动队三中队中队长李延洲介绍说。

## 闯禁行车辆从“大号”变“小号”

因为高架限高杆高度为3米2,闯禁行的车辆也由以前的大型货车变为了厢式货车和小半挂车为主。

“家人有病了、没看见提示牌、路不熟……”在查处的过程中,不少闯禁行驾

驶员仍是说着这些“老掉牙”的借口。

据了解,3月22日晚10点至3月23日凌晨3点,21辆闯禁行车辆被查处,其中被查处车辆包括黄标车、渣土车、电动车等。

## 屡禁不止有三大原因

李延洲说,高架闯禁行屡禁不止有三大原因,一是违法成本低,处罚也就是罚款200元、扣3分,罚金远低于运输所带来的盈利。一般一司机驾照分扣完后,又会换另一司机补上。

二是不少司机一直抱着侥幸心理和交警玩“猫捉老鼠”的游戏。

三是从众心理,有些司机看到别的人闯高架,自己不闯就感觉会吃亏。

## 咋治理? 定点查处+流动巡逻

李延洲说,高架机动队已经成立快两年了,刚成立时还没有京沙南延、北延,农业路高架等,现在高架里程已从刚成立时的100多公里变成了200多公里,而警力并未增长。凌晨5点多是查处最困难的时段,因为这时高架桥的路灯已经灭了,而天还未亮。

李延洲说,现在他们查处闯禁行主要以流动和定点相结合的方式。

固定设卡就是封闭部分道路进行拦截打击,这种方法打击量比较大,但这种方式不适合白天,因为会影响其他车辆通行。流动巡逻就是驾驶警车用扩音喇叭警示闯禁行车辆,将违章车辆引入相对安全的辅道进行纠章。

李延洲说,因地制宜、因时制宜,采取定点查处和流动巡逻相结合的治理方式,实现优势互补,才能达到相对理想的治理效果。

**GREE 格力**  
让世界爱上中国造

**格力全能王双级变频**  
**-30°C超低温**  
**超强制热**

## 海南温泉现房

海南西线邦溪·四季春天温泉小镇·万亩山湖温泉养生度假城邦! 高速、高铁便捷交通,医院、商场、会所全配套、健康城、实景现房 5580元/m<sup>2</sup>起 (看房团周周发、可按揭、团购更优惠)

尊享热线:400-157-0809